



Óvodai és mini bölcsődei felvételi jelentkezés időpontjai

Értesítem a Kedves Szülőket, hogy
a 2025/2026-os nevelési évre
**az óvodai és mini bölcsődei jelentkezés a
Zalaapáti Csupa Csoda és Mini Bölcsődébe
2025. április 28-án és 29-én történik.**

Az **intézmény 9 és 16 óra** között várja a leendő óvodások
és mini bölcsődések szüleinek jelentkezését.

Az óvodába beírátható minden olyan kisgyermek, aki 2025. augusztus 31-ig betölti a harmadik életévét, vagy akik a 2025/2026. nevelési év során lesznek három évesek.

A bölcsődei ellátás keretében a gyermek húszhetes korától nevelhető és gondozható.

Az óvodába kötelező beírni azokat a gyermekeket, akik harmadik életévüket 2025. augusztus 31. napjáig töltik be, és még nem járnak óvodába. Abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a gyermek a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától – 2025. szeptember 1-től – napi négy órát köteles óvodai nevelésben részt venni, melynek teljesítéséért a szülő a felelős. Az a szülő vagy törvényes képviselő, aki az óvodai nevelésben való részvételre kötelezett gyermekét kellő időben az óvodába nem írhatja be, szabálysértést követ el, amely pénzbírsággal sújtható.

A Zalaapáti Csupa Csoda Óvoda és Mini Bölcsőde felvételi körzete:

Bókaháza község, Dióskál község, Egeraracsa község, Esztergályhorvati község, Gétye község, Zalaapáti község és Zalaszentmárton község közigazgatási területe.

A jelentkezéshez szükséges okmányok:

- ~ a gyermek személyazonosítására alkalmas igazolvány (személyi igazolvány, útlevél),
- ~ a gyermek nevére kiállított személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági igazolvány,
- ~ a gyermek születési anyakönyvi kivonata,
- ~ a gyermek TAJ kártyája,
- ~ a szülő személyi igazolványa, személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági igazolványa,
- ~ a gyermek sajátos nevelési igényét, hátrányos helyzetét igazoló dokumentum (orvosi igazolás, szakértői vélemény, gyermekvédelmi kedvezményről szóló határozat, stb.).

A napi négy órában óvodai nevelésre kötelezett gyermek szülője, amennyiben gyermeke az óvodakötelezettségét **külföldön teljesíti**, köteles arról a beiratkozás idejének utolsó határnapját követő tizenöt napon belül írásban értesíteni az Oktatási Hivatalt, illetve az óvoda igazgatóját.

Az óvoda igazgatója az óvodai felvételi, átvételi kérelem elbírálásáról, a döntést megalapozó indokolással, a fellebbezésre vonatkozó tájékoztatással legkésőbb a beiratkozásra kiírt utolsó határnapot követő 30. munkanapon értesíti a szülőt.

A beíratás idején **KUKUCSKÁLÓ DÉLELTŐT** tartunk a gyermekek számára!

Pozsegovits Borbála
főigazgató